



Προς τον Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Θεσσαλονίκης

ΜΗΝΥΤΗΡΙΑ ΑΝΑΦΟΡΑ

του **Στέργιου Ζυγούρα**, δημόσιου λειτουργού Μέσης Εκπαίδευσης,
κατοίκου Καλαμαριάς, Καραμανλή 14

Καλαμαριά, 9.9.2009

Αξιότιμε κ. Εισαγγελέα

Θέτω υπ' όψιν σας περιστατικά που έχουν συμβεί στο χώρο εργασίας μου, στο Μουσικό Σχολείο Θεσσαλονίκης, τα οποία καταδεικνύουν σκόπιμη και συστηματική αλλοίωση του βιβλίου πράξεων του συλλόγου διδασκόντων, πράγμα που «νομιμοποιεί» εκτροπή του παιδαγωγικού - διοικητικού έργου της σχολικής μονάδας, προσβάλλει και απαξιώνει τους διδάσκοντες.

Η νόθευση αυτή έχει ως αφετηρία τη βούληση του διευθυντή (προϊσταμένου της σχολικής μονάδας) και υλοποιείται με τη συμμετοχή (ενεργητικότερη ή παθητικότερη) μιας πλειοψηφίας διδασκόντων. Με την ενθάρρυνση της αποχής ή της παθητικής συμμετοχής στις συνεδριάσεις του συλλόγου, με διευκολυντικές αντιπαροχές στην εργασία, διαμορφώνεται από τον διευθυντή το κλίμα της εκ των υστέρων «υποχρέωσης» υπογραφής του βιβλίου πράξεων, όπου έχει αλλοιωθεί είτε το περιεχόμενο, είτε ο αριθμός των συμμετεχόντων, είτε αμφότερα. Σε ορισμένες μάλιστα συνεδριάσεις, όταν συντρέχουν πολιτικοί λόγοι επίσπευσης κρίσιμων αποφάσεων, η νόθευση παίρνει την ακραία μορφή της σύνταξης πρακτικού χωρίς καν τη σύγκληση συνεδρίασης.

Η κατάπτωση του εκπαιδευτικού έργου που προκαλούν οι πράξεις αυτές, έγινε επί 20 μήνες αντικείμενο διοικητικής αντιμετώπισης, μέσω των αναφορών που υπέβαλα αρχικά στον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Αν. Θεσσαλονίκης και κατόπιν στο Σώμα Επιθεωρητών Ελεγκτών Δημόσιας Διοίκησης, στο Συνήγορο του Πολίτη και στο Υπουργείο Παιδείας.



Εξαντλήθηκε, πιστεύω, και η τελευταία δυνατότητα να προηγηθεί η διοικητική διερεύνηση και η πειθαρχική διαδικασία, καθώς η εξ αρχής ένδειξη «βαρηκοΐας» και αδράνειας του προϊσταμένου Δ.Ε. Αν. Θεσ/νίκης συνεχίστηκε με διαδικασίες καταφανούς συγκάλυψης των παράνομων πράξεων. Ενδεικτικά και μόνον σας αναφέρω ότι στη δεύτερη ανάθεση της Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης, αναγκάστηκα να στείλω με δικαστικό επιμελητή τη γραπτή κατάθεσή μου στον διενεργούντα την ΕΔΕ, καθώς ο ίδιος έκρινε ότι η μαρτυρική μου κατάθεση δεν είναι απαραίτητη. Το αποτέλεσμα της ΕΔΕ που διενεργήθηκε στη διάρκεια της τελευταίας εβδομάδας του Ιουνίου δεν μου έχει ακόμα κοινοποιηθεί.

Προκειμένου να εντοπιστούν οι ευθύνες, όπου υπάρχουν, σας υποβάλλω ως συνημμένα στοιχεία για την έρευνά σας την έγγραφη κατάθεσή μου, που περιλαμβάνει το σύνολο των αναφορών - καταγγελιών μου, καθώς και τα αποτελέσματα των διοικητικών ενεργειών που μου γνωστοποιήθηκαν έως σήμερα.

Στέργιος Ζυγούρας

Καθηγητής ΠΕ16
στο Μουσικό Σχολείο Θεσσαλονίκης

ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ

ΕΚΘΕΣΗ ΕΓΧΕΙΡΙΣΕΩΣ

Στη Θεσσαλονίκη και στο Κατάστημα της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης,
σήμερα την **9^η Σεπτεμβρίου 2009** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **12.15 μ.μ.**

εμφανίσθηκε ενώπιον της Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Θεσσαλονίκης

Μαρίας Τιντικάκη και της Γραμματέως Χρυσάνθης Μπεσικιάρη

ο Στέργιος Ζυγούρας και ενεχείρησε την από 09-09-2009 μηνυτήρια αναφορά του κατά παντός υπευθύνου.

Αφού βεβαίωσε και προφορικά το περιεχόμενο αυτής.

Μετά τα παραπάνω συντάχθηκε η παρούσα έκθεση και αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως εξής.

Ο Εισαγγελέας

Ο Καταθέτης

Η Γραμματέας

ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ

